



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS
DEPARTAMENTO DE AÇÕES COMUNITÁRIAS E ESTUDANTIS

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 01/2022/DACE/PROEAC/UNIFAP – Campus Marco Zero

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitária torna pública a retificação do Edital Nº 01/2022 – Campus Marco Zero

Onde se lê:

4. DAS BOLSAS E AUXÍLIOS OFERTADOS

BOLSA/AUXÍLIO	VAGAS	VALOR R\$
Auxílio Fotocópia	190	130,00/semestre
Auxílio Moradia*(não acumulativo com bolsa permanência e apoio à pessoa com necessidades especiais).	40	400,00
Bolsa Permanência (PNAES)* (não acumulativo com auxílio moradia e apoio à pessoa com necessidades especiais).	100	400,00
Bolsa de Apoio à Pessoa com Necessidades Educacionais Especiais* (não acumulativo com bolsa permanência e moradia)	15	400,00
TOTAL DE VAGAS	345	-

Leia-se:

4. DAS BOLSAS E AUXÍLIOS OFERTADOS

BOLSA/AUXÍLIO	VAGAS	VALOR R\$
Auxílio Fotocópia	190	130,00/semestre
Auxílio Moradia*(não acumulativo com bolsa permanência e apoio à pessoa com necessidades especiais).	60	400,00
Bolsa Permanência (PNAES)* (não acumulativo com auxílio moradia e apoio à pessoa com necessidades especiais).	190	400,00
Bolsa de Apoio à Pessoa com Necessidades Educacionais Especiais* (não acumulativo com bolsa permanência e moradia)	15	400,00
TOTAL DE VAGAS	455	-

Macapá – AP, 11 de abril de 2022.